Procès-Verbal Évaluation EPS Bac 2021 
Pour la Commission d’harmonisation Académique 

Lycée :

Ville :

Nous vous transmettons ce PV des évaluations de notre Lycée conformément au BO n°36 du 03/10/19, qui précise les dispositions générales du contrôle en cours de formation et le rôle de la commission académique d’harmonisation qui : « établit un compte rendu des sessions qu'elle transmet à la commission nationale dès la fin de l'année scolaire. Ce document recense les activités choisies pour les épreuves dans l'académie, la répartition et la moyenne des notes des candidates et des candidats selon les activités, les types d'obstacles liés à la conception des épreuves, les évolutions souhaitées, le cas échéant la banque d'épreuves en cours de construction, et tout renseignement demandé par la commission nationale »

[bookmark: _GoBack]Dans ce cadre, notre équipe souhaite faire part à la commission académique de ses premiers véritables retours d’expérience professionnelle sur la déclinaison du référentiel national CCF à l’échelle de notre lycée.

Cette session 2021 constituait la première année de mise en pratique du nouveau Bac EPS. Comme l’ensemble des lycées, nos fiches certificatives bien que validées par la commission académique n’avaient jamais été testées avec nos classes et nos élèves. Malgré le contexte sanitaire particulier, nous avons pu effectuer des CCF comme initialement programmés. En conséquence, conformément aux missions de la commission académique, nous mentionnons ici les obstacles rencontrés et les évolutions souhaitées de l’annexe 1 du BO.
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